

初三、高三一模成绩不理想,去看看红旗老师的封闭班 红旗老师,不提成绩不收学费

2012新年来临前夕,红旗老师收到儿子保送北京大学的喜讯。回首17年培养儿子的艰辛,想着自己从事教育12年历程百感交集。红旗老师想告诉所有家长,教好孩子真的艰难。

中高考第一次摸底考试结束,一般情况下,一模成绩与中高考成绩变化不大,特别是排名变化不大。很多人不相信,说后面还有几个月复习,怎么成绩不会提高呢?殊不知,很多学生不会对所学科目进行整体把握,学着这个忘着那个。对所有参加考试学生来说,你努力,别人也在努力,所以排名变化更不大。

要想真正提高,就必须有超越常规的方法。红旗老师说,带了十届初三和十届高三学生,越带越紧张,主要原因是单纯提成绩不难,难在改变成绩不好学生的很多不良习惯。

记者 王敬卿



红旗老师:1990年北京航空航天大学毕业,上海第三方教育研究中心主任,“红旗教学和红旗班”创始人,基石中学副校长,郑州市社会心理学会副秘书长,郑州市中原区关工委家庭教育和学生心理专家等。2005年电子工业出版社出版《红旗老师主讲的《争秒夺分》学法光盘,帮无数中学生找到学习的金钥匙。

基石中心:华山路与中原路口南50米路西基石中学

电话:67658956, 67950899

国奥中心:新通桥国奥大厦13楼

电话:67097622, 67097623

第三方教育网: www.disanfang.com

“上好大学”找红旗老师

高三一模成绩在400分左右,上三本冲二本。450分左右,上二本冲一本。500分以上,上一本冲名校。到红旗老师的封闭班,红旗老师全程陪伴,全面把握,仔细规划,不浪费学生一分钟时间。达不到承诺目标,不收一分钱的学费。

针对一模高分考生,红旗老师今年全部采用“提分承诺”,高考成绩与一模成绩相比没有高出20分,不收学费。对于一模成绩不好的学生,高考提高20分相对比较容易,但对一模高分,正常情况下,高考不下滑就已经不错,还要提20分以上绝对非常困难。带着孩子,听听红旗老师怎么帮吧!

上好高中就去红旗封闭班

初三学生一模文化课成绩在500分以上的学生,经过红旗老师整体调教,有希望冲刺郑州的三所名校。450分左右的学生,建议去参加红旗老师的封闭班,可以冲刺郑州的省示范高中总校。

成绩不好有原因

距离中高考时间不多了,有的放矢帮助孩子是关键。传统学校的做法是,一模到二模之间,做专题训练;二模到三模之间,做套卷训练;三模以后做考场技巧训练。

这些训练都基本采用大课推进的形式,这样我们中等左右,甚至程度偏下的学生就不行了,上课听天书的现象就不可避免。你说这种情况下,怎么提高学生成绩。家长开始考虑辅导班,但红旗老师十几年的辅导班经验告诉大家,多数学生单靠周末的短暂辅导根本就没有多大作用。

还有多数成绩不好的学生,要么习惯不好,要么方法不大。红旗老师的封闭班,强行调整习惯,并大量融入红旗老师的方法,还有红旗老师主持开发的庞大的教育系统。

红旗班周末全科跟踪模式

初一到高三学生,如果多门功课偏科,本身肯定有各种问题,学习习惯和生活习惯都不会很好,多数没有受到良好的家庭教育。红旗老师结合自己的经验,全面把握学生情况,让这些学生周末不在家里,还像上学一样,全天到红旗老师这里,由红旗老师根据学生情况,安排相应的课程,家长再也不用操心孩子学习的心。

红旗数学已经12年了,从今年开始只接收数学偏科的学生,不再接受多门功课偏科的学生学习数学。偏科多的学生,可以报红旗老师的全科辅导。

红旗班全日制借读模式

很多偏科多的学生,单靠周末辅导是不行的,比如这些学生在学校,很少受老师和同学待见,没有了适宜的学习环境,周末短暂的调整都会前功尽弃。红旗老师苦心推出全日制学校,就是想让这些学生换一个全新的学习环境,更有利于学生把更多心思放在学习上。

高一学生一个学期过去了,相信很多学生不适应高中生活,内心已经放弃了高中的学习,家长也应该有所察觉。红旗老师说,针对有学习潜质的学生,家长可以带孩子到红旗班看看,春季插班是孩子和家庭的希望。

红旗老师亲自面试

为了保证想跟着红旗老师学习的学生,尽可能都实现目标,红旗老师对每个学生都亲自面试,了解学生特点,制订细致的提分方案。

由于红旗老师时间很紧张,准备报名的家长一定要提前预约。红旗老师目前推出的周末全科辅导和全日制借读两种教育模式,都建立在全面掌握学生情况的基础上。实践证明,这样做肯定比到处求人的“游击式学习”效果好无数倍。

封闭班全程采用个性化教学,让学生不做一分钟无效学习。

错过寒假不要紧,春季提分更给力

新学期时间短、任务重,“陈中”有绝招!

各年级各科春季班大型公开课,周六、周日9:00~11:00各校区同时举行

相对于上学期,下学期时间短、任务重,学习难度进一步加深,学生稍有不慎就可能掉队。

为帮助更多学员们快速梳理下学期学习重点、难点,使他们新学期不掉队。本周末,陈中数理化针对新老学员推出各年级各科“春季班公开课”,有需求的家长不妨一听。

记者 吴幸歌 闫明



新学期公开课过道里挤满了前来听课的家长(摄影团摄)

冲刺中招,签约上名校 陈中全省限招60名学员

为帮助不同程度的初三学生在最后的冲刺阶段都能有效提升,走进理想的高中,郑州市优质教育资源倍增工程项目学校——郑州晨钟(陈中)教育集团继2011年后再次推出“中招百日封闭集训营”,冲刺三大名校班计划招收30人,冲刺省级示范性高中班计划招收30人,名额有限,测试入学,签订协议,达不到目标全额退费,良机勿失。

新学期,时间短,任务重 陈中数理化春季班受热捧

“一个假期孩子都玩疯了,马上就要开学了,赶紧给他报个春季班,一方面,让他快速收心,另一方面,争取新学期不掉队,稳中有升吧!”近日,记者在位于文化路与农业路口的金国商厦五楼,郑州晨钟(陈中)教育集团总部采访时,一位刘姓家长向我们讲述到。

据悉,临近开学这几天,到陈中数理化培训学校各校区报名春季班的学员们络绎不绝,大部分都有一些老学员推荐而来,平均每个校区每天的报名人数超过了300人。

“这个时间点很关键,如果不能快速地建立起对各科新学期知识点的认识,了解不清重难点,糊里糊涂地去学习,再加上放假所产生的‘假期综合征’作用,不出一个月,孩子就会完全掉队。”陈中校长向家长们强调。

培优班、尖子班、状元班 陈中数理化分层教学效果好

据了解,为了满足新老学员需求,陈中数理化培训学校根据春季班的特点,特别推出了“小班授课,分层辅导”的教学模式。针对小学三至六年级的学生,分别推出了“数学兴趣班”、“小学奥数班”、“小升初冲刺班”、“小升初枫杨班”、“写作阅读班”等精品课程。针对初、高中各年级的学生,推出了近年来备受广大学员热捧的“培优班”、“尖子班”、“准状元班”和

要想学得好,选对老师是关键 陈中数理化教师五大特色深受学生喜爱

现实生活中,因为孩子不喜欢某一科老师,而导致该科成绩下降的学生比比皆是。而学生要想换老师,几乎是难上加难。

对此,陈中校长介绍,学生挑老师很正常的一种现象,回想自己的学生时代,可能每个人都有过这样的想法。遇到这种情况,作为老师不应该去责怪孩子,更多的则要考虑如何提升自

己的能力,提升自己的学生心目中的形像。

“在我们学校,要求老师们着重加强五项能力,其一是‘亲和力’,其二是‘创新精神’,其三是‘调节课堂气氛能力’,第四是‘与学生的交流能力’,第五是‘严格管理学生能力’。这五项能力如果没有,多有资历的老师我们也不要。”陈中说。

特别提示

陈中数理化状元班初、高中入学测试将于2月11~12日举行,望大家相互转告。

1.陈中数理化总部:文化路与农业路交叉口金国商厦5楼

电话:(0371)63619977 69131555

2.凯旋门总校:陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼

电话:(0371)60127730

13633830128

3.紫荆山总校:紫荆山与商城路交叉口裕鸿国际D座4楼

电话:(0371)88887156 88887106

4.陇西校区:陇海路与交通路向北30米路东院内三楼

电话:(0371)86683366 86683399

全国免费客服电话:

400-6362-500